

Вырезка из газеты

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

от

25 ЯНВ 1949

Орел

Газета №

## Театр маленьких

В дни празднования 31-й годовщины Великого Октября областной театр кукол перешел в новое помещение с хорошо оборудованной сценой и зрительным залом.

За пять лет существования театра его коллектив сыграл около полутора тысяч спектаклей. Юные зрители восторженно отзываются о всех его постановках. Театр начал свою работу сразу же после освобождения Орла от немецко-фашистских захватчиков. В области нет почти ни одного района, где бы по нескольку раз не побывали артисты. Среди них есть исполнители, непрерывно работающие в Орле еще с 1943 года: Галина Леонидовна Попова, Ольга Михайловна Логвинцева, Мария Даниловна Мазанова, Михаил Носифович Булавко.

Более пяти лет работает художественным руководителем театра Александр Александрович Воскресенский. Маленькие зрители хорошо знают подготовленные под ее руководством любимые детские постановки: «Канитанка», «Золушка», «Бери-Баар», «Смех и слезы», «Кошкин дом», «Земля родная» и другие.

В своих отзывах дети с большой благодарностью пишут о работе театра. Ученица 32 средней женской школы десятилетия Шура Сливинская в своем письме говорит: «В пьесе «Мишутка-партизан» мне очень

понравилось геройство маленького мальчика-пионера. Он не боялся смерти и не выдал партизан. Я тоже буду смелая и стойкая, как Мишутка Карась и Зоя Космодемьянская».

Воспитатели Долгоруковского детского дома записали в книге отзывов о спектаклях театра кукол: «За хорошую игру, ясную целеустремленность и высокое идейное содержание спектаклей от имени всех воспитанников детского дома выносим благодарности артистам. Мишутка-партизан — олицетворение детской ненависти к немецким оккупантам, яркий пример беззаветного служения своей социалистической Родине. Дети заслуженно называют Мишутку своим героем».

Спектакли театра кукол с интересом смотрят не только дети. Постановки: «Золушка», «Бери-Баар», «Земля родная», «Волшебная лампа Аладина» пользуются заслуженным успехом у взрослых зрителей.

В нынешнем сезоне кукольный театр покажет ребятам новые постановки: «Мистер-Твистер» Маршака, «Краса ненаглядная» Сперанского, «Гусенок» Гернет и Гуревич и другие. К 150-летию со дня рождения великого русского поэта А. С. Пушкина театр подготовит спектакль на темы пушкинских сказок.

С. НОЗДРИЦ.